



Татьяна Бальцер.

Активация 7.08.

У меня пошёл отклик на статью Натальи Котельниковой: «Астральный квантовый скачок». Получив подтверждение от моего В.Я, вечером 6.08. я позвонила всем своим дорогим единомышленникам и предложила тоже принять участие в активации так, как мы готовы это сделать на данный момент. Ведь больше, чем мы сможем принять, не дадут.

Утром 7.08. встретились и пошли на место, где мы обычно общаемся с природой, Землёй – Матушкой и нашими Учителями. Это небольшая поляна на берегу озера, окружённая по периметру ельником и березами. Правда в этом году это место приглянулось туристам, которые не утруждали себя в уборке мусора после своего «отдыха». Мы дружно принялись очищать пространство, все в белоснежных одеждах, воздушные и

торжественные.

Нас четверо. Поздоровались с Духами, разложили дары.

Встали в круг, заземлились, выстроили вертикаль. Послали Земле-Матушке и Отцу свою любовь и благодарность. Призвали наши Высшие Аспекты, Учителей, свой Космический Род, Духов.

Нас тепло, с любовью поприветствовал Санат Кумара. Сейчас не могу вспомнить дословно.

Наташа. Мы встали чётко по сторонам света С - Ю, З – В, получился крест в круге.

Я взяла с собой тибетскую чашу, не владею нотами, но она звучит где-то на нотах ля - си. Спросила, могу ли я воспользоваться чашей? Заодно и себя со настроим и почистим.

Зазвучала чаша, завибрировало окружающее пространство.

Оля. Ой, к нам бегут все лесные жители на тонком плане, много малышей и встают в круг за нами. И вообще здесь большое присутствие внеземных цивилизаций. Они тоже стоят кругом за нами. Слышен звон колоколов. Мы - большие стоим в огромном бело – золотом цветке. И мы, как тычинки в нём.

Я. В центре Земля – Матушка. Что нам делать? Давайте посмотрим, почистим её.

Оля. Земля говорит, что как Я рада, что вы у Меня есть и пришли сегодня сюда, ведь только через вас Я могу получить эти энергии.

Пошли мощные энергии. Мы подышали, соединив восьмёркой Землю с Солнцем, потом расширились горизонтально.

Лариса. Очень сильные энергии, а какие цвета! Посмотрите, кто к нам пришёл!

Рыженькая белочка деловито начала таскать наши дары на елку. Потом присела столбиком, сложила лапки и сидела какое-то время тихо, как в театре, с любопытством поглядывая на нас.

Оля. Меня тянет к воде, не знаю почему, но мне надо в воду. Нас попросили сесть на землю.

Мы сели, потом легли, слились с Землёй – мы одно. Через нас от Земли пошли волны, как тёплое испарение.

Меня потянуло вверх и по кругу. Я взяла белый шарф и на «всех парусах» начала бегать по часовой стрелки, закручивая спираль.

Потом все дружно побежали к озеру, как приятно стоять в холодной воде...

Быстро пролетело время. После смеха, песен и хороводов мы сказали Всем слова благодарения, попросили наших В.Я. доделать то, что мы не смогли сделать и пригласили попить чай с нами.

Оля. Как легко! Такое ощущение, что у меня начали разворачиваться крылышки за спиной, как у Ангела. А у вас?

Татьяна Бальцер.

8.08. Г. Ковдор.

Ольга Хабарова

Наташа и Владимир, здравствуйте! Мы решили присоединиться к работе с вами седьмого августа группой из шести человек, по Хабаровскому времени 19:00. Собрались в светлых одеждах, все чувствовали внутреннее волнение. Соединились, призвали Отца Небесного, Учителей, Наставников. Выразили намерение и попросили синхронизировать по времени вместе с вами. Сначала работали по очищению своих тел; соединялись с Землей, с Высшими Аспектами. Когда соединились на уровне сердца, увидели золотое кольцо, соединяющее нас, и Землю, лежащую в золотой чаше. По мере соединения с Высшими Аспектами ощущалось усиление энергии, и канал обретал все более четкие границы. К нему со многих уровней присоединялись дополнительные каналы золотой энергии.

Соединение с Галактическим Центром: как вспышка, мощный выплеск огненных энергий, направленных к Земле. И весь канал, и тор вокруг Земли меняют цвета, объем, зрительно “набухая”, а золотая чашечка раскрывает свои лепестки. В центре, вертикально проявляется гигантская золотая нить ДНК. Поток энергетический усиливается так, что даже трудно дышать. Начинается “оттягивание” назад, как будто за спиной у каждого находится невидимый огромный пылесос; (не поняла сначала, что это), нырнула в центр, увидела золотую горизонтальную расширяющуюся спираль, по которой мой луч стремится к краю. (Это и есть разворот Астрального тела – спасибо, Наташа, за подсказку). А вот и вертикальная ось креста В отличии от горизонтальной золотой – светлая. Могущественная.

Еще немного – и облегчение, как взлет, и мы увидели как сыплются платиново-алмазные лепестки внутри канала. Мы словно опомнились, разлетелись, кто к своим звездным семьям, кто к Богине-Земле. Она была вся в светлом одеянии, радостная, взволнованная, принимая новые энергии и прибывающие новые существа разных форм,

Мы были вместе! - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Авторы разные

14.08.2014 13:40 - Обновлено 14.08.2014 13:42

знакомые и незнакомые. Всех, как своих детей.

(Забегая немного вперед, добавлю, что после участия в этой работе вижу другие сны, очень и очень яркие).

Спасибо вам Наташа и Владимир, и всем, кто рядом был.

С любовью, Ольга.